Tuần 14                        BÀI : Mời bạn đến thăm nhà tôi ( 2 tiết )

1 Mục tiêu :

- Biết quan sát tranh và chỉ/ nói tên các hình trong tranh: ngôi nhà, khu vườn, bể nước, vườn cây, của sổ, cổng

- Phân biệt : phòng ngủ, phòng bếp, nhà vệ sinh

2 Chuẩn bị : 

- Tranh ảnh : ngôi nhà, khu vườn, bể nước, vườn cây, của sổ, cổng, phòng ngủ, phòng bếp, nhà vệ sinh. Mô hình nhà
-  Các trò chơi

3 Hoạt động dạy học :

	Nội dung
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1                 

- Biết quan sát tranh và chỉ/ nói tên các hình trong tranh: ngôi nhà, khu vườn, bể nước, vườn cây, cửa sổ, cổng


	* HĐ 1:Kể chuyện và đàm thoại với hs về ngôi nhà mà các em đang sống. sau đó dẫn dắt vào bài

* HĐ 2: Yêu cầu hs quan sát tranh và chỉ/ nói tên các hính có trong tranh: ngôi nhà, khu vườn, bể nước, vườn cây.

* HĐ 3:Thực hành: cá nhân, nhóm, tập thể đọc /chỉ tranh theo yêu cầu của gv.

* HĐ 4:Trò chơi: “Đoán nhanh đoán giỏi”.

- Hs nhìn tranh và nói nhanh. Tranh vẽ gì đây?
	Tham gia và lắng nghe GV giới thiệu 

Quan sát tranh và chỉ/ gọi tên các hình có trong tranh theo yêu cầu.

Tham gia.

Tham gia trò chơi.

	Tiết 2    

- Phân biệt : phòng ngủ, phòng bếp, nhà vệ sinh

- Nhận biết: bếp, bồn cầu, giường, nấu, ngủ, đi vệ sinh
	* HĐ 1: Trò chơi: “Miêu tả nhà của em qua tranh ảnh”. 

* HĐ 2:. Cho học sinh quan sát tranh : phòng ngủ, phòng bếp, nhà vệ sinh

- Phân biệt : phòng ngủ, phòng bếp, nhà vệ sinh

- Nhận biết: bếp, bồn cầu, giường, nấu, ngủ, đi vệ sinh

* HĐ 3: Tìm tranh liên quan:

- Phòng ngủ : giường, bé đang ngủ

- Phòng bếp : bếp, bé đang nấu ăn

- Phòng vệ sinh: bồn cầu, bé đi vệ sinh

* HĐ 4: Trò chơi: “Tranh gì biến mất”..
	Tham gia chơi

Quan sát.

Phát âm

Tìm tranh

Tham gia chơi




